
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 1214-2000, 11 octobre 2000

Loi sur l'aide financière aux études
(L.R.Q., c. A-13.3)

Aide financière aux études

— **Modifications**

Gazette officielle du Québec, 25 octobre 2000,
132^e année, numéro 43, Partie 2, page 6681.

La date du décret aurait dû se lire comme suit :

« 18 octobre 2000 ».

35540